



平成 23 年 6 月 3 日

各 位

会社名 双葉電子工業株式会社
代表者名 取締役社長 桜田 弘
(コード番号 6986 東証第一部)
問合せ先 執行役員 君塚 俊秀
財務経理グループマネージャー
(TEL 0475 (26) 0160)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

20 頁 (セグメント情報等)

e. 関連情報

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(訂正前)

(単位：百万円)

日本	米州	欧州	アジア	合計
<u>34,001</u>	<u>7,764</u>	<u>1,230</u>	<u>18,891</u>	61,888

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

日本	米州	欧州	<u>アジア他</u>	合計
<u>29,658</u>	<u>9,406</u>	<u>2,820</u>	<u>20,002</u>	61,888

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

以 上